Тз

1. Данное устройство должно иметь двух канальный вольтметр и амперметр,  с округлением до сотых.
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2.   Данное устройство должно уметь переключать обмотки трансформатора , в зависимости от выходного напряжения, для 2-х каналов. Это повышает надежность и понижает потери на силовом транзисторе . Порог срабатывания реле и гистерезис,  нужно вводить в меню вручную. 

Напряжение включения реле
  0,1 ÷ 30,0V
Гистерезис для отключения реле  0,1 ÷ 10,0V.
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Алгоритм переключения:
Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  меньше  либо равно 40в, то все реле отключены.  RL1 – отключено, RL2 – отключено, RL3– отключено.
Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  меньше  либо равно 20в, то RL3 включится  и понизит напряжение на входе трансформатора до ~24v. При этом,   RL1 – отключено, RL2 – отключено, RL3 – включено.  
Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  меньше  либо равно 10в, то RL2 включится  и понизит напряжение на входе трансформатора  до ~10-12v. При этом,   RL1 – отключено, RL2 – включено, RL3 – включено.  

Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  меньше  либо равно 5в, то RL1 включится  и понизит напряжение на входе трансформатора  до ~5-7v. При этом,   RL1 – включено, RL2 – включено, RL3 – включено.  
-----------------------
Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  больше   5в, то RL1 отключится  и повысит напряжение на входе трансформатора  до ~10-12v. При этом,   RL1 – отключено, RL2 – включено, RL3 – включено.  

Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  больше   12в, то RL2 отключится  и повысит напряжение на входе трансформатора  до ~24v. При этом,   RL1 – отключено, RL2 – отключено, RL3 – включено.  

Если напряжение на выходе БП и на входе вольтметра  больше   20в, то RL3 отключится  и повысит напряжение на входе трансформатора  до ~40v. При этом,   RL1 – отключено, RL2 – отключено, RL3 – отключено.  

С помощью такого подключения реле и алгоритма переключения, в устройстве можно применять и одно реле и несколько. 
3. Данное устройство должно содержать защиту по выходному напряжению, на случай КЗ силового транзистора. Порог срабатывания защиты должен вводиться в меню вручную. 
Защита в виде реле, при нормальных условиях реле включено, как только срабатывает защита, реле отключается.
Принцип работы:  

Задействуем АЦП и снимаем напряжение с базы силового транзистора. Далее в меню вводим  значение дельта(гистерезис, порог срабатывания защиты). В результате сравниваем значение на базе транзистора плюс дельта(порог)  и если это значение больше значения показания вольтметра, тогда срабатывает защита.  Если  Uбаза + Dдельта > Uвых   ( срабатывает защита и реле отключается. 
Для второго канала аналогично . 
Скорость срабатывания защиты – максимальная. 
4. Также по возможности сделать термоконтроль на датчике DS18B20.
При включении БП происходит включение вентилятора (пару секунд 100% ШИМ)  и далее уже минимальное значение ШИМ( %)  при котором  вентилятор устойчиво работает, минимальное значение ШИМ( %)  - вводится вручную .  По мере нагрева радиатора  скорость вентилятора увеличивается. Макс температура = 100% ШИМ составляет 60-70град. Т.е при 60-70град обороты вентилятора максимальные. 
5. Меню. Панель должна содержать 3 кнопки (SET, PLUS, MINUS).

Язык меню английский. 

Вход в меню настройки и выбор параметра производится по кругу, нажатием на кнопку SET. Установка параметров кнопками PLUS и MINUS.  При удержании кнопок (дольше 1,5 сек) производится ускоренная установка. Устанавливаемый параметр мигает.

1-ая страница меню.

– выбор канала для настройки



A/B;

– выбор настраиваемой обмотки


1 ÷ 3;

– напряжение включение реле


0,1 ÷ 30,0V;

– гистерезис для отключения реле

0,1 ÷ 10,0V.


2-ая страница меню.

В верхней строке справа выходное напряжение канала A, внизу слева дельта напряжения защиты канала A (диапазон установки 0,0 ÷ 20,0V), внизу справа напряжение на базе выходного транзистора канала A.

3-я страница меню.

В верхней строке справа выходное напряжение канала B, внизу слева дельта напряжения защиты канала B (диапазон установки 0,0 ÷ 20,0V), внизу справа напряжение на базе выходного транзистора канала B.

4-я страница меню.


   Вводим (минимальное значение ШИМ(%))  - (10%,20%,30%....100%).
Через 10 сек от последнего нажатия на кнопки прибор перейдет в основной режим отображения напряжения. Настройки запишутся в энергонезависимую память.

